

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享日本股市暴跌关闭电脑，以及日本股市暴跌什么问题的相关知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [在日本买的苹果电脑拿回来能用吗？](#)
2. [日本的科技怎么样？](#)
3. [美国股市连续疯狂、止不住大跌，美国是否从此衰落？](#)
4. [日本为何有那么多网咖难民？](#)

在日本买的苹果电脑拿回来能用吗？

可以正常使用。

通常不需要用变压器，因为笔记本使用的电源基本都是100-240v转换12v的，所以无论日本还是中国其他国家都能正常使用的，毕竟就是为了便携才出现了笔记本。

系统的话日文你熟悉的话一样没有问题，也可以换成中文操作系统，这个没有国界限制。只是根据你自己的顺手来决定。

唯一需要注意的就是日文笔记本大多采用日文键盘（特例或者自己购买时可选择英文标准键盘），所以如果你安装中文操作系统之后（或者日文系统中文输入法），可能会出现一些个别键位输出与按键标示不同，只要适应的话基本操作没有大问题。不影响使用。

或者就干脆买的时候选择英文标准键盘。（中国采用的英制标准键盘）

日本的科技怎么样？

实话实说，靠吃老本，日本现在还可以排二流国家之列，第一梯队里没有它的位置，只有中、美两国。而在二流国家中，它也排在德、英、法之后的中间位置，而与韩国、以色列、俄罗斯、瑞典等国有一拼。德国的汽车工业强于日本，机电产品也强于日本，就连日本引以为傲的电子工业，德国也不输于日本，只是德国的先进体现于工业加水平上，日本的先进却用于家用商品上，离人们的日常生活更近些。而英法在航空工业方面侧要领先日本至少五十年。

俄罗斯的航天、航空、军事工业日本很可能永远都赶不上了，以色列的军火工业也是日本望出莫及的，仅就防空装备方面，日本恐怕也没有机会追赶了。韩国的造船工业早已经超越日本，智能家电产品甩下日本几条街，一个三星赢过日本不知几个来回，芯片制造领域日本就永远都没有机会了。最后一下北欧小国瑞典，汽车业并不输于日本，沃尔沃品牌享誉世界，鹰战机日本无法独力与之相比，日本相对瑞典的优势大概只在人工智能领域吧？

但再过十几年由于日本政府近二十万亿美元债务到期，必会引发社会资本流通短缺，结果导致国内通货极度萎缩，社会购买力会自由落体式下降，企业研发经费短缺使其科技水平进一步下降。另一方面，在出口贸易上，由于日元流通大量减少，必会大幅度升值，从而造成出口商品价格大长，出口贸易额会严重萎缩。日本经济在这种双重夹击之下，必然会陷入崩溃式的循环下滑模式。

二十年后，日本的科技水平只能去三流国家队伍里找位置去了，印度也有可超越它。但可以肯定的是，一定比非洲内陆国家强许多。

美国股市连续疯狂、止不住大跌，美国是否从此衰落？

美国的衰落不是从现在才开始的，而是从它占据世界Gdp一半以上的时候就开始了。虽然表面上看，美国的军事力量长期保持对所有大国的绝对优势，科技水平依然世界第一，经济总量雄冠全球，文化产业风靡世界。但它的衰落早已有了种种征兆。

比如，经济总量在世界占比渐趋下降、美国文化影响力逐渐式微、科技领先地位逐步受到挑战、和北约盟国日益离心离德、被迫和阿富汗塔利班这样的小不点签署和平协议、在各种国际组织中退群.....

美股一个多月以来的连续暴跌，主要由公卫事件和油价暴跌为导火索共同触发，但终极原因还是在美股本身。美国股市自2008年金融危机以来展开了长达近11年的大牛市，金融史上都很罕见。美国的经济增长率和美股的市值增长率根本不相匹配，其中积累了巨大的泡沫。因为美国政府和居民部门担负的庞大债务，需要以美股为主的美元计价资产来支撑，美国人只能通过企业回购等手段不断推升美股价格，以维持美元信用、避免债务问题爆发。

目前泡沫以极其剧烈的方式刺破，对美国的影响会是巨大的。这不是单纯的股市危机，它将是整个金融体系、经济体系危机的总爆发。由此引发的债务危机或将重创美元信用，影响美联储的隐性全球央行的地位，进而影响美国霸权。现在危机尚在进行中，还不能断言发展到什么程度，但对美国国力的巨大削弱是毋庸置疑的。

目前美元的流动性极其紧张，美元指数今天已经突破102，资金涌入债券市场避险，导致美债收益率屡屡创出历史新低。美联储会铤而走险大肆开动美元印刷机器吗？如果这样，虽然暂时薅了世界各国的羊毛，但美元的信用也会不保，世界货币的地位有可能丧失。

美国的霸权地位有两个重要支柱：军事霸权和美元世界货币地位为支撑的经济霸权。一旦二失其一，美国的超级大国地位也就成了明日黄花。

不过瘦死的骆驼比马大，美国的衰落也不会一蹴而就。预期美国在较长一段时间内仍然是世界上最强大的国家，即使这次陷入巨大危机，但仍有可能以对外战争等手段予以缓解。

盛极而衰是历史规律，强大如美国一样不能违背。

这是百年未有之大变局，我们将有幸见证。

大白话说财经，我是断断断水刀。欢迎关注欢迎交流。

文中图片来自网络，如涉版权提示即删。

日本为何有那么多网咖难民？

从我了解的内容来看，大量的网咖难民是月收入11-15万日元的人(约8000元人民币左右)，如果正常租房的话，去掉每月7, 8万的房租之后，生活会非常困难。而如果选择住在网咖的话，每天大概只需要支付1000日元，而且可以有无限畅饮的饮料。这对于收入不稳定的低收入人群来说，是一个很好的选择。

一部分成为网咖难民的人，很多是失去了工作的年轻人。有调查说明，日本年轻人在第一份工作后的三年，离职率大概是30%。能否找到合适的工作，或者成为非正式员工或派遣工人，对这些年轻人未来的人生非常重要。如果迟迟未能找到合适的工作，便宜的网咖肯定是他们的首选。离乡背井的年轻人也不太好意思向家里开口，只能靠自己解决问题。

在对网咖难民的调查中，还很多人的原因是性格问题。包括不太想跟别人合租，不太喜欢待人接物，而狭小的网咖使他们感到舒适和安全。这在日本还是比较常见的。

当然，住在网咖的还有不少特殊行业者，也有50岁以上的中老年，最近女生的比例也开始逐渐提高。每个社会都有它特殊和隐藏的一角，网咖虽然不够宽敞，也略

显怪异，但对解决社会中下层的问题也不失为一种方法。从80年代末非正式员工的大量增加开始，日本的就业市场就发生的改变，而后现代的日本带来的人们性格和思维的微妙变化，都在网咖难民问题上得到了体现。

文章分享结束，日本股市暴跌关闭电脑和日本股市暴跌什么原因的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！